1823 Mz W-02-08K

i 20244 118




EO"k‘I AHI~15_| DIAE KII|

HAlI'd WH

Grindrésa Dustresa

AL S| M HLE

9_:'”"7"9_:'&!'7'% oo
DAE - HAE 3]47] e ¥ HAE 2
=D =D
—J,
"’ﬂ l/ (= === g,
BN N
T
Y2|NHK| HIRtE Fest B e
- 2CE US| &3t )
PR
y | ——
&
HAND TOOL %t 1
J
= \ -

=4 71 X
PUSH-PULLY &t7| EX|




Mistresa

SHO Ttk

e UHE 12N

| Front
x\demlster /

easy

M=2H

X ZE20k0l X ehst

0.2kwOilA 2.2kw HeI| 2H £3, 2712| &
607 o<l =80l 7IsELICH+8 & +2 &

CRM -

2H £9 0.2~2.2kw
HEE 27K RY 2H, =H

TYEtY or +Z|EIY &

& 6071X] =g Soi| Meqst

i

Front Taper End
filter cone filter
Edo| Hlolmf ZalA =84 D|AE 18, HEI(E E2h)7t ZeHEl
090 MEZ SE5tH 2H2 KAES 20|, HAE 0j2EQ| B2, HIH
00 0 XHE0] RHUQ| 2|0 24l Dj2E HE. 7hsoHH, 2tglol g
o%0° ols HoiXl= HE £ WHIGHOF BfLIC
= AS. oil mist
abundant
.- o000
1+ Q500
o Qo
Maintenance Maintenance Maintenance
abundant  necessary

LE 84 22 U 340 DIAE B 2E0=

ol AXI| /\'le E%

£3(H02, HO4, HO7, H15, H22)
8 (S) E= +5 (V) EX]

/4= T =

HO4 - S11 . !
Demister (1) £= ZH (2)

o 000 HIOIH 2 (1), demister (2), or ZE (3)

000

BACK
FRONT

MIST COLLECTOR SIDE

TAPER CONE

END DEMISTER END FILTER

1 E c

FRONT DEMISTER

11 .12 13

FILTER BOX SIDE

°

°
° %0
000
o ,0 °
0 o0 0
< " W\ o <]
Il_|=

FRONT FILTER

21 .22 .23

zte] WH SO RE M

OAE AATFHO

i
1

I
=

LXH

I o
17 om

-

W: 2t ®H 712 Z0l(m)
L : Zted B MIZ Z0l(m)
H: 2t M =0[ Z0[(m)
T EEAS
I8 15% 014 BT 22 9 B 4
tB% 10% 0|4 BT 22 A B 16
Jb8% 10X 0oz 22 H B2 :8
O|AE LH10] EEIH YA 226104 FAI7] HHRLICE

Mist Collectors

2



Mistresa crmv

AK¥
50Hz 60Hz zz | A2 | e
[~ =2 * =IMA(Hz - = =y = EE
b s g Tma ) FOEOD I agey anmw susy Angy sss | 51| demey i
(m3/min) | (kpa) | (m3/min)| (kpa) (%) C) 50/60Hz
4.1 48 98.4 64/68
5.4 6.2 99.2 64/67
50/60/60 46 5.4 99.6 60/65
CRM-HOZ | i’ 16/1.31.3 3.8 055 15 075 "5 60/67 26
5.1 5.8 995 61/65
43 51 99.8 57/62
4.4 5.2 98.4 66/69
6.0 7.0 99.2 68/72
50/60/60 4.9 5.9 99.6 64/68
] : § , 14
CRM-Ho4 ) 2.0/2.0/2.0 41 075 g 0 ["og 65/69 32
55 6.8 995 67/71
apar 46 5.6 99.8 63/67
oy - 8.4 9.8 98.4 7377
200V 9.8 15 99.2 73/78
50/60/60 8.0 9.6 99.6 7177
CRM-HoT y o 3.0/3.3/3.3 78 Y 1601989 0 7 42
200V/ 9.2 105 995 73/78
220V 76 9.0 99.8 69/76
15 18 98.4 78/82
18 215 99.2 81/83
50/60/60 15 18 99.6 75/80
GRM-H15 ' y 6.9/7.0/7.0 145 | 180 [Tyzs ] 22 [ gg 77/80 67
17 20 99.5 79/81
145 175 99.8 74177
18 215 98.4 82/86
245 285 99.2 83/86
50/60/60 185 225 99.6 80/83
_ :  , , 2.4
CRM-H22 7 . 10.2/10.4/10.4 17.5 170 20.5 0 98.9 78/82 "
225 27 99.5 81/85
18 21 99.8 76/79

*380V/60Hz A= 7ts. O 2| 7|EL O|H & ALK E JHSBILICL

I CRM-H02-SCO1

I CRM-H07-SCO1

e84 437 (780)
T (324) 60, 350 (27) 61 190 360 (169)
60, 300 (27) 51 182 127 2l o
. %l $98 Terminal %
Terminal I & box B 4
ER 4 5 =]
& o = . &
° g o —gl2 r: 3
- d = — < o - —- + -—
e LR g T
ol
g §
5|7 7200 65, il 220 T80
243 290 @as51) 261 340 179
b2t HHj <=2t
20 025, G 1/2 (YZLIAD 91 025.G 1/2 (WELIAY
I 1017)
(507) 699 : (471)1)
71 230 242
27 61, 220 (434) 182 60
60, 420 @27 o t 9198
o 148 |
S @ 4
= Terminal _
box = box %

Terminal 2

(249)

160,
185

9200
0148
} |
=
|
|
]
|
las
140

(554)

(594)
i
3260
$198

|

[ 1

|
=1
L#AA

T

305
325

4-¢10
/e " 0 Pd
kol 280 80 s 360 |70,
291 400 (206) nﬂ’ig 440 (266)

]

917 ©25,G 1/2 (LAY

3 Mist Collectors



Mistresa crv

AMH}

e

NC

-

DYy

CRM-H (][] -VL][]

CRM-H02

CRM-HO4

CRM-H07

CRM-H15

CRM-H22

50Hz 60Hz 7 3l o
B | Cmy | FIRMD) | gpee nymey ansy Anmy ssy | S0 | @eay | 2¥
(kw) HSA) | my/min)| kpa) | (m¥/min)| (kpa) | (%) C) |50/60Hz (ke)
3.7 4.4 98.7 61/65
4.5 5.3 99.2 63/66
02 50/60/60 3.9 0.5 4.6 0.75 99.7 60/64 07
’ 1.6/1.3/1.3 3.4 ' 4.0 ' 98.8 60/64
4.1 4.8 99.4 62/66
3.5 4.2 99.7 59/62
4.0 4.7 98.7 67/71
5.0 5.9 99.2 71/75
04 50/60/60 4.4 0.70 5.2 100 99.7 69/71 N
' 2.0/2.0/2.0 3.8 ' 4.4 ' 98.8 66/69
4.6 5.5 99.4 68/72
A 4.1 4.9 99.7 67/70
50Hz - 7.4 8.6 98.7 73/77
200V 9.0 10.5 99.2 77/81
0.75 50/60/60 7.6 1.00 9.0 1.45 99.7 50 72176 43
' 60Hz : 3.0/3.3/3.3 6.8 ' 8.2 ' 98.8 72/76
200V/ 8.4 10 99.4 73/77
220V 7.0 8.4 99.7 70/74
14 17 98.7 77/80
16 19 99.2 78/83
15 50/60/60 14 150 17 215 99.7 76/79 69
’ 6.9/7.0/7.0 13.5 ' 15.5 ' 98.8 75/78
15 18 99.4 77/80
13.5 15.5 99.7 76/78
19.5 225 98.7 79/83
22 26 99.2 81/85
25 50/60/60 19 1.60 22.5 230 99.7 77/81 78
’ 10.2/10.4/10.4 18 ’ 21 ' 98.8 77/81
21 245 99.4 80/84
17.5 21 99.7 76/79

*380V/60Hz AtYE 7hs. O 2| J|EL O|H & ALK E JHSBILICL

CRM-H02-vCO O
CRM-H04-vO O

(M8 x 25 0t0|

ESCCIEE] Mg

Terminal £ 300 FﬂW
ﬂ\ | ‘
i B @

£ ES
e

|$100]

I CRM-HO07-vOO O

4-M8 X 25
(M8 x 25 00| 2E

Zafoto dX1 AL8)

60, 350 0125
Terminal + +
box | I
I
I 3 17
Mol | 48| &
—Is C
1209 5B i
| it
| I |
’ %—l—ﬁ: 2 L%
< & |
! 21
1 1 vgl i ‘
N 0125
g
4-010 360 '
s Packing
622 oAF: 027
(3 =
Enyrant
45

I CRM-H15-vO1

O 0
4-MBX20

M8 X 25

E

(M8 x 25 0to]
HR[ At8)

480 a0 b
60, 420 9150
Terminal : :
box ‘
Z I g r1a
=la Ll
Ll @49 ! 3|8 ‘
I
N I
3 I 3| |
I <IN I
R
S 9150
4-910 430 - 4
] Packing|
022 o7 027

I CRM-H22-vO O

(M8 X 25 ofol

ZEfoto &Rl A8)
Al
520 460
60, 460 6200
\
Terminal ‘ ‘
box i |
e
g AN
! 5| [
=z
1] 64 RE [
= T
o
ful 9 ‘
\ 8
‘ g :
L s
4-¢10 470

T 1
9200
= B2 Packing

2% 027

Mist Collectors

4



Mistresa crvH z2 =

50Hz 60Hz zx | A3 | as = k-3
2 | . FIt4:(Ha) aa | B | (cntay | 2% ]
o = AEY | AHEY | AHBY | Hyy| =89 < (dB(A)
(kw) HE(A) . . =% |s0/60Hz| <&
(m*/min) | (kpa) | (m*min) | (kpa) (%) ©) z k“ g 7 I
44 52 9.4 66/69
) 6 7 9.2 68/72
50/60/60 49 59 99.6 64/68
CRMH-HO4 - 04 2020120 e 075 7 1 oo ol %2
77777 55 68 9.5 67171
46 56 90.8 63/67
77777 84 98 9.4 7377
) s 938 5 9.2 73178
. 50/60/60 8 96 99.6 Al
RMH-HO7 |- 7 . !
CRMH-HOT - 078 | oov 3.0/3.3/3.3 78 1 94 6 98.9 725 | 2
92 105 995 7378
B0Hz: 76 92 00.8 w |00
2000 15 18 984 78/82 . _ mirrol ol
2200 18 215 9.2 81/83 HALOIZE= CRM - BEID S
50/60/60 15 18 99.6 75/80
CRMH-H15 |- 15 69170170 v 16 e 225 o i
17 20 995 79/81
145 175 00.8 7471
18 215 984 82/86
245 285 9.2 83/86
50/60/60 18.5 225 99.6 80/83
CRMH-H22 - 22 10.2/10.4/10.4 175 7 205 24 98.9 Teis2 | 77
225 27 995 81/85 .
18 21 90.8 76/79 4
+380V/60Hz AKSE 715, 1 9| JIEH 0[EIY AIYE JHSBILICE,

e o e
Mistrésa cry oxs ws7x 26 23 ’ i)

(== 50Hz 60Hz zx | A2 [ as
il —] = —_ FMEHD [ qumer | ammer | mm=e | agee| sod | 52 | deay | 22
gy | o | Ee deEp | HusE | muze | agsw uyzer) =88 | S7 | dBA) | oo
k“ té 7 I =T (m*min) | (kpa) | (m*/min) | (kpa) | (%) | GG | 50/60Hz
CRH-100E 1520//162/200 21 0.3 2.4 0.42 99.4 80 56/60 13
CRH-200E poon 1520//162//?00 27 0.5 3.2 0.73 99.4 80 59/63 20
| e &t 2/14/1.
Wiz 502203130‘/ 2500//1603//?07 4.8 0.82 5.7 1.18 99.4 80 58/64 26
CRH-07E 200v/2200 35(?//1??//208 7.6 1.05 9.2 1.48 99.4 80 63/66 37
CRH-15E 653//:%//6504 13.6 1.47 16 2.08 99.4 80 68/72 57

*380V/60Hz AFE Jts. 1 Q] 7B 0| Rt At JHSEILICH

Mistresa cr. u=y —

AFY

MACHINING : |
e 1 - 50Hz 60Hz o] Hinl As
| H| o« FIt4(Hz) = = =5 =7 e
oy | = g s | amze | AnE |anuy| =88 (dB(A))
CENTER 1 ) R e/min) | (pa) | me/min) | (pa) | (6 | 55 | 50/60Hz | k8
i g
50/60/60
. 2.2 60:32602‘10/02\20‘[ 8.5/9.0/8.4 30 1.8 30 1.8 98 40 69 174

*380V/60Hz AFYE Jts. 1 9| J|Et 0| e AL E JHSEILICH

onpy| - A4hy |2
OJAE - HAE 3|47]

@)

430
400
6¢

Slief ]

w’i - out
Ar —15
t IN
50z 60Hz [ e A =g EEE=Y
= . M8 [ soms | somer | mimmer | simmer| 221 | 28 | A | HD luisan (EE
ouy (kW) il ) S | AP | ZHSY | A | S (B (A)) oY =k o7 o
(m3 /min)| (kPa) |(m3/min)| (kPa) ) (kg) (2) (mm) o = g

£ -
0.4 50Hz 200V | 2.3/2.3/2.1 83 1.25 9.8 1.75 40 7 37 1.8 075 I & 3l
60Hz 200V/220V - =

*380V/60Hz AFYE JHs. 1 Q| J7|Et O| M AFSE THSEILICE fiasasns)  AHAEHE 200 128)
ENTESY EEVY] 52

5 Mist Collectors



Mistréesa ===«

+d
=
Wi’ =
LS o ZF ZH
O|HEH
Ol ZE ZE Hd2HE
S| =
mE71 5 MM 0lEf
HEE S|
(Duct companion flange)
dHL FOIE
Q (Elbow joint)
24 X| AX|
= Z0|1E
22 = AQAK|
A2fd 22
Y& ERIE(457) Cte|HH
¢ 15 i+ 2 QU (Casters)
;i.i‘lé 3;_0._|EE+ 2.5=r=n 848 Xi .%Eo.l ﬁEﬂE
(BT B EET J0IM AIB) ol A0
2 ALK
25
Wii7| =
oty T LE O|HEH O ZEEEH H2HE
AMmzlolH
=71 &H

Mist Collectors

6



|
DUSLEresSa cra CoOMPACT-TYPE

o 71

_-_E'

!

CFA-H215C/T
CFA-H220

CFA-H240

w =

HIZX M= Sl

CFA-H410, CFA-H515

- Zap e ofaHBIRy HAE £ 22 iz
ouy (kfvjp) Y| (/miny | 0/60Hz ™) BA 22 | Front: Tm dB(A)*! k)
(kpa) (2) Front : 1.5m dB(A)*2 8
CFA-110 0.2-2 220V, £ 4 0.8/1.18 0.8 3.1 64*1 25
CFA-H215C 0.4-2 220V, CHA 5 1.76 15 6.9 64*1 ﬂgg:z
CFA-H215T 0.4-2 220V, &F4f 5 1.86 1.5 6.9 64*1 33?28:3
CFA-H220 0.75-2 220V, &+4¢ 8 2.15 2 6.9 65*1 59
CFA-H240 1.5-2 220V, A4 16 2.45 4 16.9 68*1 135
CFA-H410 2.2-2 220V, & 30 2.45 10.6 45 64*1 197
CFA-H515 3.7-2 220V, A4t 40 2.45 141 68 67*1 238
* Z2F ol ofo| g2 TE AYS LIEHHLICH
%380V/60Hz AIY T 7ts. 1 Q| 7|Et O| M At JHSEILICE
oy Z10](mm)
A B ® D E F G H
CFA-H215 486 446 745 75 100 216 - -
CFA-H220 486 446 745 97 100 211 - -
CFA-H410 786 680 1462 198 205 740 42 780
CFA-H515 876 750 1612 225 220 750 42 870

I CFA-110

etojoAfolz
1.25mm?-2Core(2.5m)
with 2P 15A Plug
(405)

(375)

7 Dust Collectors

CFA-H215C/T
CFA-H220

4

5_ob
oS
o

550
(570

215

(za‘»‘

]
I

Etojof3lol2
CFA-H215C:1.25mm?-2Core
(2.5m) with 2P 15A Plug

CFA-H215T:1.25mm?
-4Core(0.5m)

664
€

I CFA-H240

57)

CFA-H410
CFA-H515
jl 5 } 4-012
@
A B
Gl ‘ Py
681 g
i I st /35mm2—4we(3m>
- 2.0mm*-4Core(0.5m) M8
'1 N h 2N fb“
675 [
) b
g [leo L]
360 - “
b
e "
| [[ 240] 260][
150 40730 40,
3 gg



|
DUSEresSa crM PULSE JET-TYPE

CFM-H10

CFM-H20

CFM-H30

CFM-H40

. =g et 0f ThaH xS HOY M HAE £E = —

Kot (m3/rT1in) 50/60Hz (mlz_)_' ol HtA Z2F | Front: 1m dB(A)X! F(g)
(kpa) (2 /min) (2) Front : 1.5m dB(A)*2

220V, £t 20 2.06 10.4 40 29 62 180

220V, A4+ 30 2.45 15.6 50 42 68 222

220V, A4t 40 2.45 23.4 60 32x2 68 286

220V, &H4&4 60 2.65 31.2 80 65x2 71 408

%380V/60Hz AtYE Jts. 1 2| 7|EL O|H Y AL E JHSEILICL

Z0|(mm)
ouy =
A B C D E F G H | J K L
CFM-H10 650 720 1415 150 105 500 42 710 210 230 200 180
CFM-H20 870 720 1410 200 130 500 42 930 210 255 225 230
CFM-H30 870 1000 1495 225 145 500 42 930 250 280 250 -
CFM-H10
CFM-H20 CFM-H40
CFM-H30
4-M8
8-M8
4-012 % 8
i 4-M12LE i o
@ 4-M16HE
= - g ?
A ) B = <
- 1160 (45 1060
ol tour P L — 2etolof 0l a fout LI =
?,/ RCI/A(R4E) 2.0mm?-4Core(3m) < —— = %‘E{aﬂé‘fﬂga ;%"SEntOr‘ngiﬂCOo‘i(3m)
§ + / R/AEEE) S
. i " 7. H + 1/
) ) F F = N “ ]‘f 6-M8
v § g 7 =
5 o~ | i P
o naﬁo w L aﬁ:ok e 1169
= L et e £ & N
2 H 20 ‘Eu(_')(L)uio 2], 1240 20 40|| 250 250 ][40

Dust Collectors



—],
S e5s WRM 7| el

ax| o
AIR BLOW, HAND TOOL, 20}zl S

F= P xlzI—I7
el - g2 | | F0e | By | =4 opem| SE7L | ss 2z
(W-p)| HE ) (mming m/s) | | HSE (romdea| ke
WRM-04H (=) 68
WRM-04S (AISHEALRS) 042 | 200 | 60 — 1.2 15 67 74 70
WRN-048 (/O ZALe)) - 72
. A3 BE -
WRM-H04S-D 0.4-2 th(z 60 7.5 4.4C1 15 6.9 68.5¢D g}aj—l ;_E_ . g?

#380V/60Hz AFSE 7Hs. 1 2| J|EL O] M2 Al THSEILICH
LSt 22 S5 Aol IS RHMITH LIE2 A0 22I0HHIR : & AQIK], 8T, ES I B, B2 YK S
*1 ALl ZITHEl 2t2 2 2710 SUEEY B9 £=XIYLICL

*2 “ALM3 HA+2H0| S F" A2 HIZF 2THELICE

WRM-04H 1 WRM-04B I WRM-H04S-D
WRM-04S e
581 5
(540) — (605) B D o
(11) 493 36 3] (49) 493 63 e B =l
‘ (11) 8 [(11) an) / 8§ | |
) ¥ et I N ( 1.2 145 300 65 |12
\ g o 3 (34 (636)
502 3 1102
T P ———
\/‘ 2
g g - -
= = & & == ] =|=

=
]
@
<}
=}
IS
I
S
©
IS

(55)

480

874
874

(45)|/(300)

815

L
440 Jieo| ' Zluls60) | (a80) [|30

(81))
(81)

9 Dust Collectors



(/= weaoox [l

= ZHlol TE 83t QI1/8710 !¢ =4 floel 35

&

7

. &
YRR

=X 30m 27m 24m 21m 18m 15m 12m 9m 6m 3m Oom
- i ' 1.5m
1. YT EHl 28 &Y im
2. 891t Y| = 0.5m
3. 59 ¥20 271 B2
¥ Zdb=E | S W FH SF0 o2t CHE 4+ YSLICEH
AH¥
. At =2 T Mot EERE 48 s2 UE y
< (kW) (H2) (V) (A) (dB(A)) () (kg)
220

Chet 0.2 60 " 2.2 66 35 17

IIND B 745,

““\
0x

1. ZEet big

2. x8 Vst EE 4L
3. EEd

4. 21 JHHE

£5 ES I =) X\ S2¢ g = Z2o|
(-] 49 =
=W ad (kW) (Hz) (A) (m3/min) (kg) (m)
220V
Crat 0.2 60 1.3 10.0 9.5 7

=4 7] K|

——— O
‘/E__’/?tq"ﬂ% PUSH-PULLY 37| EA|

stst S3lo| &M mMIL(Risk Assessment)E ol USLIN?

SDGE M9t U MK S S JHsEHLIChY

Others

10



S Cy KOREA

Ol AC|X| 22|0f FE4| 2] Ab

SDG (Korea) Co., Ltd.

31094 £ MotA| M5 HASE 1210,
Mot Oj2f of|o| ASIO|E| 2 AIE] AS ®710=
TEL:041-906-5710 FAX:041-906-5720
E-mail:skr@sdg-ing.com

Website:https://www.sdg-ing.com/korea/




